

Экскурсия для выпускников-теплотехников прошла в ПАО «Кокс».

Студенты четвертого курса группы ТТ-191 побывали на производственной площадке ПАО «Кокс». Главный теплотехник ПАО «Кокс» Николай Марченко показал цеха, где будущих молодых специалистов ждут на работу после окончания учебного заведения – в новой центральной бойлерной завода и конденсационной электростанции.

В ПАО «Кокс» современное автоматизированное оборудование и комфортные рабочие места, ребята на практике увидели, что Коксохим – правильный выбор для старта карьеры.

На предприятии можно не только расти профессионально, здесь созданы все условия для здорового отдыха и досуга – в этом студенты убедились, посетив современный спортивно-оздоровительный комплекс.

Для молодых специалистов в ПАО «Кокс» действует система поддержки и мотивации, а студенты средних профессиональных учебных заведений могут участвовать в программе целевой подготовки.